
 

     
 : أوجذ معادنة انخط انمسحقيم انعمودي عهى انخط انمسحقيم انممثم بانمعادنه انحانيه .1

 ( 1،  0) ، وانذي يمز باننقطه  1+ س 2= ص 

 
 :أوجذ حم انمعادنه انحزبيعيه انحانيه .2

 صفر=  2 –ش 3 -ش  9

 أولاً بإستخذام القانون

 ثانياُ بإستخذام طريقة إكمال المربع

 

حيث ان س جمثم عذد انحهفزيونات انمنحجه ، وكانث دانة الإيزاد  1000+ س 15= ونات ، وكانث دانة انحكانيف هى ت مصنع ينحج جهفزي .3

 :أوجذ . حيث أن س جمثم عذد انحهفزيونات انمباعه 25 –س 40= هى د 

 عذد التلفسيونات التي عنذها تكون التكاليف مساويه للإيراد –أ 

 الإيراد عنذ نقطة التوازن -ب

 

 :حول انذانه الأسيه إنى نوغاريحميه ، وانهوغاريحميه إنى أسيه .4

 

 نوغاريحميه    أسيه

        (2  =   )8        (           )  

    

  4=  88لو                                )                        ( 

 


